
 

 

   
 

 
 

Αριθμός απόφασης: 149/2023 
 

  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ Πρακτικού της με αριθμό 7/2023 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Αλίμου 

 

8ο θέμα: Ψήφισμα καταδίκης των ποινικών διώξεων της εταιρείας «ΑΛΙΜΟΣ 

ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ Ι.Κ.Ε.» σε βάρος υπαλλήλων και αιρετών του Δήμου Αλίμου. 

Στον Άλιμο και στην αίθουσα συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου (αίθουσα Βασίλη Κατσή), 

σήμερα 30 Ιουνίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο δια ζώσης κατόπιν της με αρ.πρωτ. 20795/26-06-2023 έγγραφης πρόσκλησης  

του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή  του άρθρου 

67 του Ν. 3852/2010 για να συζητήσει και  αποφασίσει  πάνω  στα  θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 33 μελών στην έναρξη της συνεδρίασης ήταν 

παρόντα τα πρώτα 25 μέλη εκ των αναγραφόμενων: 

Παρευρίσκεται και ο Δήμαρχος Αλίμου κ. Ανδρέας Κονδύλης. 

 

Γίνεται πρόταση για συζήτηση έξι  (6) εκτάκτων  θεμάτων: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1 ΓΚΟΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ-ΘΕΟΔΩΡΑ 

2 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 2 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

3 ΣΥΡΜΑ ΘΕΟΔΩΡΑ 3 ΤΣΑΜΗΤΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

4 ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 4 ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

5 ΜΑΡΙΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5 ΟΡΦΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

6 ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 6 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

7 ΑΛΒΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 7 ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

8 ΑΡΑΠΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 8 ΜΕΞΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 

9 ΔΟΥΔΩΝΗ ΕΥΔΟΞΙΑ   

10 ΒΕΡΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   

11 ΠΕΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   

12 ΞΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ   

13 ΜΕΛΙΣΣΑΡΑΤΟΥ ΛΟΥΚΙΑ   

14 ΝΙΚΟΛΑΤΟΥ ΔΑΝΑΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ   

15 ΠΑΠΑ ΓΕΩΡΓΙΑ   

16 ΜΑΚΑΡΙΓΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

17 ΓΚΙΟΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ   

18 ΚΟΡΟΜΠΙΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΑΝΑ)   

19 ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΩΣΤΑΣ  Αν και νόμιμα είχαν κληθεί 
20 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

21 ΜΙΧΑΛΕΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

22 ΣΙΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

23 ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΑΡΤΕΜΙΟΣ 

24 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ 

25 ΦΑΛΙΕΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΜΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
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1ο έκτακτο: Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της σύνταξης αιτήσεως ακυρώσεως ενώπιον του 
Συμβουλίου της Επικρατείας και αιτήσεως αναστολής εκτελέσεως με αίτημα 
προσωρινής διαταγής κατά της υπ’ αριθμ. 624042/9-3-2023 οικοδομικής αδείας και της 
σύνταξης αιτήσεως διοικητικής αναστολής εκτελέσεως.(αποφ. Ο.Ε.) 

2ο έκτακτο:  Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της σύνταξης αιτήσεως ακυρώσεως ενώπιον του 

Συμβουλίου της Επικρατείας και αιτήσεως αναστολής εκτελέσεως με αίτημα 

προσωρινής διαταγής κατά της υπ’ αριθμ 55226/2022 οικοδομικής αδείας και της 

σύνταξης αιτήσεως διοικητικής αναστολής εκτελέσεως.(αποφ. Ο.Ε.) 

3ο έκτακτο:  Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της υποβολής υπομνήματος εγγράφων εξηγήσεων 

ενώπιον του κ. Πταισματοδίκη του 6ου Προανακριτικού Τμήματος Αθηνών ενόψει της 

με στοιχεία ΕΓ83-22/2023 δικογραφίας σε βάρος των Α. Ν., Α. Ν., Α. Ι., Α. Μ., Β. Ι., Γ. 

Χ., Γ. Κ., Δ. Σ., Δ. Ε., Ε. Ε., Μ. Γ., Μ. Ι., Μ. Λ., Ν. Δ., Ξ. Μ., Π. Γ., Π. Ι., Σ. Θ., Μ. Ε. 

(αποφ. Ο.Ε.) 

4ο έκτακτο:     Επιχορήγηση συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Αλίμου. 

5ο έκτακτο: Κατάρτιση μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αλίμου και της ΑμΚΕ 

Ψυχοκοινωνικών Παρεμβάσεων «ΑΓΚΑΛΙΑ» για την ίδρυση Κέντρου Ημέρας θεραπειών 

μέσω Τέχνης στον Δήμο Αλίμου. 

6ο έκτακτο:  Πλήρωση θέσεων ασκουμένων δικηγόρων. 

 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου κρίνουν ότι απαιτείται να συζητηθούν και ψηφίζουν ομόφωνα για 

όλα τα έκτακτα θέματα ότι είναι κατεπείγοντα και τα εγγράφουν στην ημερήσια διάταξη μετά τα 

τακτικά θέματα, σύμφωνα με το άρθρο 75 §3 του Ν. 3852/2010. Οι κ.κ. Βέργης Ιωάννης, Δουδωνή 

Ευδοξία, Χαρίτος Κώστας, Μελισσαράτου Λουκία, Γιανακόπουλος Δημήτριος, Αλεξόπουλος Νικόλαος 

προσήλθαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2ου θέματος. Το 7ο θέμα και το 15ο θέμα 

αποσύρονται.  

 

Πάνω στο 8ο  θέμα ο Πρόεδρος του Δ.Σ. θέτει υπόψη των μελών το ψήφισμα που έχει  ως εξής: 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αλίμου καταδικάζει απερίφραστα, καταγγέλλει προς κάθε 

κατεύθυνση και διαμαρτύρεται εντονότατα για τις πρωτόγνωρες και αδιανόητες ενέργειες 

των εταιρειών του Ομίλου Σταθοκωστόπουλου "Άλιμος Ψυχαγωγική ΙΚΕ" και "Ανάπλαση 

Παραλίας Αλίμου ΕΠΕ", αλλά και του ίδιου του επιχειρηματία Βλάσιου Σταθοκωστόπουλου: 

•η πρώτη (Άλιμος Ψυχαγωγική Ι.Κ.Ε.) να στραφεί προσωπικά εναντίον εργαζομένων του Δήμου 

Αλίμου, καταθέτοντας εντελώς αβάσιμες και προσχηματικές μηνύσεις σε βάρος τους, με μόνο στόχο 

την ταλαιπωρία και τον εκφοβισμό τους. Η εταιρεία μήνυσε τους εργαζόμενους, αλλά και τον 

Αντιδήμαρχο Αλίμου κ. Γεώργιο Μακαριγάκη, καθώς και τον Δήμαρχο Αλίμου κ. Ανδρέα Κονδύλη, 

επειδή εκτελούσαν νόμιμες δημοτικές εργασίες σε κοινόχρηστο δημοτικό χώρο, οι οποίες δεν ήταν 

επιθυμητές από την επιχείρηση. Αποδεικνύεται έτσι η επικίνδυνη για τα συμφέροντα του Δήμου 

Αλίμου "ιδιοκτησιακή" αντίληψη και τακτική που έχει αναπτύξει η επιχείρηση για το παραλιακό 

μέτωπο. Η εταιρεία του Ομίλου Σταθοκωστόπουλου οδήγησε στο αστυνομικό τμήμα δημοτικούς 

υπαλλήλους και τους υπέβαλε μήνυση μόνο και μόνο για να παρεμποδίσει την ομαλή πρόοδο των 

νόμιμων δημοτικών εργασιών, να ταλαιπωρήσει και να εκφοβίσει τους υπαλλήλους και τους αιρετούς 

εκπροσώπους του Δήμου, 

•ο τρίτος (Βλάσιος Σταθοκωστόπουλος) να καλέσει δύο φορές την αστυνομία, για να καταγγείλει τον 

Αντιδήμαρχο Αλίμου κ. Γεώργιο Μακαριγάκη, επειδή ο Δήμος εκτελούσε νόμιμες εργασίες 

τοποθέτησης μέσων προστασίας του δημοτικού πεζόδρομου από οχήματα. Η πλήρης έλλειψη 
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σεβασμού προς τον Δήμο, τις αποφάσεις και τους αιρετούς του, αποτελεί απαράδεκτη και προκλητική 

ενέργεια, 

• η πρώτη, η δεύτερη και ο τρίτος (εταιρείες και Βλάσιος Σταθοκωστόπουλος) να στραφούν δικαστικά, 

με μήνυση και αγωγή, κατά του Δημάρχου Αλίμου κ. Ανδρέα Κονδύλη, επειδή ο Δήμαρχος παρουσίασε 

στο Δημοτικό Συμβούλιο της 3ης.8.2022 τις αλήθειες και την πραγματικότητα αναφορικά με το 

παραλιακό μέτωπο, η οποία δεν είναι αρεστή στον επιχειρηματία και τις εταιρείες του. Η απόπειρα 

φίμωσης του Δημάρχου Αλίμου, και κατ' επέκταση κάθε μέλους του Δ.Σ. που τυχόν "τολμήσει" να 

τοποθετηθεί κατά τρόπο που δεν ευνοεί τον επιχειρηματία, αποτελεί επικίνδυνη και αντιδημοκρατική 

τακτική, ενώ μπορεί να προκαλέσει και βλάβη στην προστασία και διεκδίκηση των νομίμων 

δικαιωμάτων του Δήμου στον κοινόχρηστο δημοτικό παραλιακό χώρο. 

Ο Δήμος Αλίμου: 

- Εκφράζει την πλήρη αλληλεγγύη του και την υποστήριξή του προς τον Δήμαρχο, τον Αντιδήμαρχο 

και τους εργαζομένους του Δήμου, οι οποίοι βάλλονται κατά τρόπο αδιανόητο και πρωτόγνωρο, κατά 

την προσπάθειά τους να υπερασπιστούν τα συμφέροντα του Δήμου Αλίμου και της τοπικής κοινωνίας. 

- Επικροτεί τον Δήμαρχο Αλίμου για τα όσα είπε στη συνεδρίαση της 3/8/2022, τα οποία είναι πέρα για 

πέρα αληθή, γνωστά σε όλους και αδιαμφισβήτητα. 

- Συγχαίρει τον Αντιδήμαρχο και τους εργαζομένους, για την άρτια εκτέλεση των καθηκόντων τους και 

θα αναλάβει τις δαπάνες νομικής εκπροσώπησης των εργαζομένων στα Δικαστήρια. 

- Καταγγέλλει την απόπειρα των ως άνω επιχειρηματικών συμφερόντων, να εκφοβίσουν και να 

φιμώσουν τον Δήμαρχο της πόλης, και -κατ’ επέκταση- κάθε αιρετό και υπηρεσιακό όργανο κατά την 

άσκηση των καθηκόντων του και την προάσπιση των δημοτικών συμφερόντων και υποθέσεων. 

- Καλεί τις ως άνω επιχειρήσεις και επιχειρηματία να ανακαλέσουν τις Μηνύσεις και Αγωγές τους και να 

ζητήσουν συγγνώμη για την επιθετική αυτή λειτουργία τους, τόσο από τον Δήμαρχο Αλίμου και τους 

εργαζόμενους, όσο και από τους πολίτες που ο Δήμος εκπροσωπεί. 

- Επαναλαμβάνει την αποφασιστικότητά του να μην επιτρέψει καμία αυθαίρετη, παράνομη, 

αντισυμβατική συμπεριφορά, οποιουδήποτε δραστηριοποιείται στο παραλιακό μέτωπο, και ταυτόχρονα 

να προστατεύσει τα συμφέροντα του Δήμου Αλίμου και την ποιότητα της ζωής των κατοίκων του. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………...…… 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική 
συζήτηση και με την κα Κορομπίλη Ευαγγ. και τον κο Γιαννακόπουλο Δημ. να δίδουν  λευκή ψήφο  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
1.  Εγκρίνουν το ανωτέρω ψήφισμα καταδίκης των ποινικών διώξεων της εταιρείας 

«ΑΛΙΜΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ Ι.Κ.Ε.» σε βάρος υπαλλήλων και αιρετών του Δήμου 

Αλίμου. 

 

2.  Εξουσιοδοτούν τον Δήμαρχο για κάθε περαιτέρω ενέργεια. 

 

 

Για επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
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Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 149/2023. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   

 
 

 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 

                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
      (Υπογραφές) 
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